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ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

 

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου με βάση τις αρμοδιότητες που 

του παρέχει ο περί ΕΤΕΚ Νόμος (224/1990) προκηρύσσει διαγωνισμό για την 

απονομή ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017.  

 

Σκοπός της απονομής του ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017 είναι η 

διεύρυνση της κατανόησης και γνώσης των πολιτών για τη μηχανική επιστήμη 

και το επάγγελμα του μηχανικού, μέσω της ανάδειξης των σύγχρονων 

εξελίξεων και επιτευγμάτων της μηχανικής επιστήμης και του αντίκτυπου που 

έχει η εφαρμογή τους στην κυπριακή οικονομία και κοινωνία. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Το ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017 απονέμεται σε μέλος του ΕΤΕΚ, 

φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ή σε έργο ή σε ενέργεια, που έχει διακριθεί στην 

Κύπρο ή διεθνώς και αφορά προαγωγή της μηχανικής επιστήμης και 

τεχνολογίας ή/και εφαρμογή καινοτόμων ιδεών και πρακτικών σε έργα 

μηχανικής που έχουν συμβάλει καθοριστικά στην οικονομική, κοινωνική και 

πολιτιστική ανάπτυξη της Κυπριακής Δημοκρατίας ή/και έχει συμβάλει σε 

μέγιστο βαθμό με την προσφορά εξαίρετων ή ειδικών υπηρεσιών στην 

ευόδωση των σκοπών του ΕΤΕΚ ως προς την προαγωγή της μηχανικής 

επιστήμης και πρακτικής. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

 

Συμμετοχή στο διαγωνισμό δηλώνεται με τη συμπλήρωση και υποβολή 

αίτησης συμμετοχής που παρέχει το Επιμελητήριο [ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ], η οποία αξιολογείται από επταμελή Επιτροπή Αξιολόγησης 
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που ορίζει η Διοικούσα Επιτροπή του Επιμελητηρίου προς αυτό το σκοπό. 

Την Επιτροπή Αξιολόγησης απαρτίζουν: ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ και άλλος 

ένας (1) εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου, δύο (2) εκπρόσωποι 

αναγνωρισμένου κύρους από τον ακαδημαϊκό χώρο και τρεις (3) 

επαγγελματίες αναγνωρισμένης εμβέλειας από το ευρύτερο πεδίο της 

μηχανικής επιστήμης. Όπου απαιτείται, κατά την αξιολόγηση των αιτήσεων, 

χρησιμοποιούνται και ειδικοί σε πολύ συγκεκριμένα θέματα, ανάλογα με την 

κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Η Επιτροπή θα ανακοινωθεί εν ευθέτω 

χρόνο. 

 

Κάθε υποψηφιότητα πρέπει να συνοδεύεται από επεξηγηματικά έγγραφα με 

σύντομη αιτιολόγηση της υποψηφιότητας και πληροφορίες για το φυσικό ή 

νομικό πρόσωπο ή έργο ή ενέργεια που προτείνεται για βράβευση.  

 

Η αίτηση συμμετοχής μέλους ΕΤΕΚ, φυσικού ή νομικού προσώπου, 

υποβάλλεται:  

 είτε από το ίδιο το πρόσωπο (το φυσικό πρόσωπο ή νόμιμο εκπρόσωπο 

του νομικού προσώπου αντίστοιχα),  

 είτε από τρίτο πρόσωπο, μηχανικό και μέλος του ΕΤΕΚ,  που προτείνει 

προς βράβευση το φυσικό ή νομικό πρόσωπο.  

Και στις δύο περιπτώσεις η αίτηση συμμετοχής υποστηρίζεται και 

συνυπογράφεται από τουλάχιστον δύο μηχανικούς, μέλη του ΕΤΕΚ. 

 

Η αίτηση συμμετοχής για βράβευση ενέργειας ή έργου, υποβάλλεται:  

 είτε από φυσικό ή νομικό πρόσωπο, μέλος του ΕΤΕΚ, που εμπλέκεται 

στην υλοποίηση της ενέργειας ή του έργου,  

 είτε από τρίτο πρόσωπο, μηχανικό και μέλος του ΕΤΕΚ,  που προτείνει 

προς βράβευση την ενέργεια ή το έργο. 

Και στις δύο περιπτώσεις η αίτηση συμμετοχής υποστηρίζεται και 

συνυπογράφεται από τουλάχιστον δύο μηχανικούς, μέλη του ΕΤΕΚ. 

 

Σε περίπτωση που η ποιότητα των συμμετοχών δεν κριθεί ικανοποιητική ή 

καμία από τις συμμετοχές δεν ανταποκρίνεται στα κριτήρια συμμετοχής, τότε 

το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα να μην απονείμει το ΒΡΑΒΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017.  
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Η βραβευθείσα συμμετοχή θα τιμηθεί με απονομή διπλώματος και χρηματικού 

βραβείου ύψους €10.000 τελετή που θα λάβει χώρα στο πλαίσιο της Τελετής 

Απολογισμού 2014-2017 του Επιμελητηρίου, η οποία θα διεξαχθεί το Μάιο 

2017. Η εκδήλωση θα περιβληθεί με δημοσιότητα, ενώ θα δοθεί βήμα λόγου 

στο εμπλεκόμενο πρόσωπο ή πρόσωπα, ανάλογα με το αντικείμενο της 

βράβευσης, για να παρουσιάσουν πληροφορίες για το έργο τους στα μέλη του 

Επιμελητηρίου. Σημειώνεται πως σε συνέχεια εισήγησης της Επιτροπής 

Αξιολόγησης υπάρχει δυνατότητα να διακριθούν πάνω από μία συμμετοχές. Σε 

αυτό το ενδεχόμενο το χρηματικό βραβείο θα διαμοιραστεί στις βραβευθείσες 

συμμετοχές σύμφωνα με εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

 
Τα ειδικά Έντυπα Αίτησης Συμμετοχής για υποβολή υποψηφιότητας πρέπει 

να υποβληθούν στα γραφεία του ΕΤΕΚ, οδός Κερβέρου 8, 1016 Λευκωσία, 

αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά, σε φάκελο με την ένδειξη ΒΡΑΒΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2017 το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 31 Μαρτίου 

2017 και ώρα 14:00. Έντυπα αιτήσεων μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 

προμηθευτούν από την ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.etek.org.cy ή από τα γραφεία του ΕΤΕΚ.  

 

 

http://www.etek.org.cy/

